记者 陈星

部和晚报

近年来,随着人们生活方式的改变,网购盛行,给快递业带来了快速发展。然而,一些快递员在投送快递时,为了"赶时间"时就有不文明驾驶行为,给城市交通带来不少的安全隐患,也影响了城市的文明形象。

这一现象,引起了交管部门、快递行业和 市民的高度重视,大家纷纷"支招",规范快递 骑手行为,努力为文明交通添光彩。

● 递行闯灯 后果严重

9月22日以来,记者走访了市区的大街小巷,发现多起快递员在送快递的途中出现不文明驾驶行为。

22日上午11时许,记者在市区的宝庆路、 红旗路等主干道发现, 大部分快递骑手、外卖 投送员做到了文明驾驶、安全驾驶,也有快递 员存在骑车闯红灯、逆 行、开车打电话、不戴安 全头盔、占用机动车道、 乱停乱摆等交通违法行 为,还有部分送快递的 电动三轮车没有牌照。

在宝庆中路中心医院门口,因为车流量比较大,一台送外卖的电动车开上了人行道。当时,人行道上行人较多,该电动车为了"突围",一直不停地按喇叭,直到南门口路段才离开人行道行驶,从斑马线上穿过了马路。

当时,记者追上去 询问,为什么要将车子 开上人行道,如果在人 行道上撞到行人,想到 后果么?

该快递员表示,因为路上比较拥堵,马上就要到送餐的截止时间了,如果没有按时送到,对方一旦投诉,那么自己这一单就白干了。

"明知闯红灯、逆行 很危险,但为了抢时间 没办法。不过逆行的时 候,看到对面来车就很 紧张。"该快递员表示。

近日,记者在市公

有市民表示,外卖员 的交通违法行为突出,在 送餐的时候不遵守交通 规则,有时候走上人行 道,其实存在非常大的安 全隐患,有时候人行道上 有小孩奔跑,一个不小心 就会造成交通事故,这样 下来耽误的时间反而会 更长

市民游女士说,她 经常点外卖,有时候在 家带着孩子没时间做 饭,或外面下雨不方便 去买菜时,就会点外卖, 偶尔也会碰到外卖迟送 的情况,但都会理解对 方,不会给其差评,也不 会投诉。

规范骑手行为 树立文明交通



●宁停三分 不抢一秒

外卖员肖丽做这一行已 经一年多了,她说,平时不管 时间多赶,交通多拥堵,自己 都会坚持一个原则,就是绝 对不闯红灯,宁愿绕路,也不 逆行,如果时间迟了,就给路 户打一个电话道歉。"我能够 坚持这么好的原因,是因为 家里人的缘故,我的孩子今 年才3岁,是非常需要母爱 的时候,虽然在外工作,也一 定要保障好自己的安全,如 果赚钱需要用命去拼,那是 拼不起的。"肖丽说。

杜绝违规驾驶,做好源 头管控是关键。为增强快递 骑手和外卖骑手的交通安 全意识,维护交通秩序,预 防和减少交通事故,市公安 局交警支队大祥大队民警 到邵阳美团外卖开展交通 安全培训。

市公安局交警支队大 祥大队民警陈萍介绍,逆向 行驶是最严重的一个交通 违法行为。

培训会上,民警陈萍 从"电动自行车国家标准" "电动车逆行、闯红灯、随意 变道的危害""电动车违法加装伞具""驾驶电动车进级规定佩戴安全头盔""电动车应遵循的行驶规范"五个方面,给现场30多位外卖骑手行存在的逆向行驶、闯灯、不佩戴安全头盔",以实例说理,以法规举证,提醒他们养安全,以法规举证,提醒他们条安全驾驶、文明驾驶,不发生交通违法行为。

"外卖骑手和快递骑手 是不是遵守交通法规、文明 驾驶,在一定程度上反映的 是相关职能部门的管理水 平和城市文明程度。"市民 廖先生说。

邵阳美团外卖骑手刘 万丽说,送外卖时,最主要 的是怕超时,超时就没钱, 还会导致客户不满意,给自 己差评,差评就会扣钱,有 时候逆行就是为了节省时间,不过在听了专业讲座 后,以后不管是自己骑车, 还是送餐,一定会做到不逆 行、不闯红灯。

●行业:成立协会 规范行为

据了解,为了进一步规范外卖骑手行为,邵阳美团外卖安全员将定期对街面进行巡查,对发现违规的骑手进行批评教育,并开展安全培训,考试通过后才能继续接单。同时细化考评机制,对长期违规的外卖骑手进行处罚

邵阳美团外卖城市 经理周乐辉介绍,他们会 成立一个外卖协会。就是 为在道路上骑手起到一个监管。对不戴头盔、近 行的违法现象,会进行交通 些检核,会对违反交通规则的投递员进行教投 员,会在整个行业列入 "黑名单"。

市市场监督管理局 网络交易监督管理科副 科长朱小舟介绍,市场 监督管理局的职责,是 对网络平台的食品安安 进行监管,在做好本职 工作的同时,会要求外 卖平台加强员工的管理 和教育,做到文明出行,遵守交规。

为规范快递、外卖车辆通行秩序,交警部门也将进一步加强路面监管,并利用电子监控技术手段进行警示曝光,督促快递、外卖骑手自觉遵守交通安全法规,提升交通安全意识。

市交警支队大祥大队副大队长陈佳表示,大队副大队长陈佳表示,大队会跟车管所进行沟通,利用周末休息时间,对企业合标的电动车进行上牌,对于在路面查处到未上牌,的电动车,大队首先对其进行交通安全教育劝导,并联系所属企业尽快办理上牌手续。

"违反交通法律法规的行为,是对自己人生的轻视和对他人生命的漠视。如果大家都文明出行了,不仅对我市创建全国文明城市有益,更是老百姓的一个福音。"市民戴思欣说。

一 高彩 天地 ^{技老} 数孤 济闲

热烈祝贺邵阳彩民喜获福彩双

色球第2020025期一等奖一注, 揽获奖金 **997**万! 开奖资讯

双色球 第2020095期 03 09 16 17 20 26 02 福彩3D 第2020223期 4 2 1 七乐彩 第2020096期

02 11 12 14 18 23 29 04

(摘自湖南福彩网)